



## NISSAN QASHQAI PREMIERE EDITION mit Preisvorteil

Wir freuen uns, Ihnen gleich zu Beginn des Frühlingsanfangs mitteilen zu dürfen, dass der neue **NISSAN QASHQAI** in der 3. Generation in den Startlöchern steht. Er folgt den Leitlinien, die schon seine Vorgänger auszeichneten und überzeugt mit ansprechendem Design, verbunden mit gehobener Qualität und einem Fahrerlebnis, dass man sonst eher aus höheren Fahrzeugklassen kennt.

Zur Markteinführung unseres Crossovers bieten wir mit der **NISSAN QASHQAI PREMIERE EDITION** eine limitierte Ausstattungsvariante mit attraktivem Preisvorteil an. Er basiert auf der Ausstattungslinie N-CONNECTA und liefert somit bereits umfangreiche technische Features in Sachen Sicherheit und Ausstattung. Vom NissanConnect Navigationssystem mit 9" Touchscreen über ein 10,8" Head-Up-Display, den Intelligenten Around View Monitor für 360° Rundumsicht mit Bewegungserkennung für müheloses Ein- und Ausparken bis hin zu Voll-LED Scheinwerfern mit adaptivem Fernlicht-Assistenten. Außerdem besticht der neue NISSAN QASHQAI mit seiner Optik. Diese umfasst sportive 18" Leichtmetallfelgen und ein Panorama Glasdach mit Dachreling.

Wir freuen uns Ihnen für den neuen NISSAN QASHQAI exklusive Konditionen anbieten zu können.

Bei Bestellungen bis zum 30.06.2021 offerieren wir Ihnen einen Nachlass in Höhe von 20%.

Der NISSAN QASHQAI PREMIERE EDITION ist bereits **jetzt bestellbar**. Ihr NISSAN Partner vor Ort steht Ihnen gerne bei weiteren Fragen rund um den neuen NISSAN QASHQAI zur Verfügung und freut sich auf Ihre Kontaktaufnahme.

Wir wünschen Ihnen weiterhin ein gutes Geschäftsjahr und freuen uns auf eine weitere gute Zusammenarbeit.

Grüße aus Brühl

Ihr NISSAN Fleet-Team